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Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az 

útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát 

a javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – 

helyes megoldás esetén – vagy nem, kivéve, ha az értékelési útmutató arra 

az adott feladatnál a részpontszám megadására lehetőséget ad. A 

halmozódó hibák csak akkor vehetők figyelembe, ha a javítási-értékelési 

útmutató arra utal. Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a 

pontozásban csak a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba 

következményét szaggatott piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a 

továbbhozott hiba mellett a megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén 

már pont a halmozódó hibákra nem adható!) Amennyiben a vizsgázó a 

javítást nem szabályosan végezte, nem látta el kézjegyével (szignóval), az 

útmutatóban jelölt pontszám részére nem adható meg! 
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I. Jelölje a helyes megoldásokat! Választásának betűjelét a négyzetbe írja! 
Több helyes válasz is tartozhat egy-egy állításhoz (egy helyes állítás mindenképpen van). 

Összesen TÍZ helyes megoldás van. Ennyi választ jelölhet meg maximálisan! 
 

1. A családtámogatási ellátások a következők: 

a) ápolási díj 

b) nevelési ellátás 

c) táppénz 

d) gyermekgondozást segítő ellátás 

 

2. Biztosítottnak minősül: 

a) kiegészítő tevékenységet folytató egyéni vállalkozó 

b) álláskeresési támogatásban részesülő személy 

c) a kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 

törvényben meghatározottak szerint a főállású kisadózóként bejelentett személy 

d) egyházi szolgálati viszonyban álló egyházi személy 

 

3. Szünetel a biztosítás: 

a) az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelésének ideje alatt 

b) gyermeknevelési támogatás folyósítása alatt 

c) baleseti táppénz ideje alatt 

d) gyermekgondozási díj alatt 

 

4. A társadalombiztosítási nyugdíjrendszer keretében járó saját jogú nyugellátások: 

a) özvegyi nyugdíj 

b) árvaellátás 

c) szülői nyugdíj 

d) öregségi nyugdíj 

 

5. Csecsemőgondozási díjra jogosult: 

a) a csecsemőt gondozó vér szerinti apa, ha a gyermeket szülő nő meghal, 

b) a csecsemőt gondozó vér szerinti apa, ha a gyermeket szülő nő szülői felügyeleti 

joga megszűnt. 

c) az a nő, aki a csecsemőt örökbefogadási szándékkal nevelésbe vette, 

d) az a nő, aki a csecsemőt nevelésbe vette, 

 

Minden helyes választás 1 pont. 

Az I. kérdéstípus pontszáma összesen: 

10 p 
 

 

II. Fejtse ki az alábbi témakörben feltett kérdéseket! 
 

1) Milyen kötelezettség terheli a foglalkoztatót a biztosítás és az annak alapjául 

szolgáló jogviszony létrejöttével egyidejűleg? 

 

 bejelentési, 

 nyilvántartási, 

 járulék-megállapítási és levonási, 

b, d 

b, c, d 

a 

d 

a, b, c 
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 járulékfizetési, 

 valamint bevallási kötelezettség. 

 adatszolgáltatási kötelezettség 

 

Fajtánként 0,5-0,5 pont 

3 p 

 

2) Egészítse ki a mondatokat! 

 

A csecsemőgondozási díj a szülési szabadságnak megfelelő időtartamra járó ellátás. A 

szülési szabadság általános esetben 24 hét.     1 pont 

A csecsemőgondozási díj lejártát követő naptól (169. naptól) a gyermekgondozási díj 

teljes ideje alatt a gyermekgondozási díjban részesülő korlátlan időben végezhet 

keresőtevékenységet.       2 pont 

3 p 

 

3) Mit kell beszámítani a gyermekgondozási díjra történő jogosultsághoz szükséges 

előzetes 365 napi biztosítási időbe? 

 

 a biztosítás megszűnését követő baleseti táppénz idejét, 

 a közép- vagy felsőfokú oktatási intézmény nappali tagozatán egy évnél hosszabb 

 ideig folytatott tanulmány idejéből 180 napot, 

 a rehabilitációs ellátás folyósításának idejét. 

 

Fajtánként 0,5-0,5 pont 

2 p 

 

4) Mi befolyásolja a táppénzre való jogosultság idejét? 

 

 a folyamatos biztosításban töltött idő 

 a keresőképtelenség ideje, valamint 

 a táppénzelőzmény 

 

Fajtánként 1-1 pont 

3 p 

 

5) Határozza meg, mit nevezünk jogfenntartó (összekötő) időnek! 

 

A biztosítási jogviszony megszűnését követően folyósított 

 baleseti táppénz,  

 csecsemőgondozási díj,  

 örökbefogadói díj,  

 a gyermekgondozási díj - kivéve a 42/E. § alapján megállapított gyermekgondozási 

díj  

 és a gyermekgondozást segítő ellátás folyósításának az idejét 

 

Fajtánként 1-1 pont 

5 p 
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Más, szakmailag helyes megoldás is elfogadható. 

Az II. kérdéstípus pontszáma összesen: 

16 p 
 

 

III. Válaszoljon az alábbiakban feltett kérdésekre! 
 

1. Sorolja fel a családtámogatási ellátásokat! 

 

 családi pótlék (nevelési ellátás, iskoláztatási támogatás) 

 gyermekgondozási támogatás (gyermekgondozást segítő ellátás, 

 gyermeknevelési támogatás) 

 anyasági támogatás 

 

Fajtánként 1-1 pont. 

4 p 

 

2. Meddig jár a Gyermekgondozást segítő ellátás? 

 

 a gyermek 3. életévének betöltéséig, 

 az ikergyermekek esetén a tankötelessé válás évének végéig, 

 a tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos gyermek 10. életévének betöltéséig 

 

Fajtánként 1-1 pont. 

3 p 

 

3. Mekkora a gyermekgondozási támogatás havi összege? 

 

 gyermekgondozási támogatás függetlenül a gyermekek számától, azonos az öregségi 

nyugdíj mindenkori legkisebb összegével (28.500 Ft/hó), töredék hónap esetén egy 

naptári napra a havi összeg harmincad része jár 

 gyermekgondozást segítő ellátás havi összege ikergyermekek esetén azonos az 

öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 2 gyermek esetén 200%-ával, 3 

gyermek esetén 300%-ával, 4 gyermek esetén 400%-ával, 5 gyermek esetén 500%-

ával, 6 gyermek esetén 600%-ával. 

 

Fajtánként 2-2 pont 

4 p 

 

Más, szakmailag helyes megoldás is elfogadható. 

A III. kérdéstípus pontszáma összesen: 

11 p 
 



KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ 

 KORLÁTOZOTT TERJESZTÉSŰ  É/6 

IV. Számítási feladatok: 
Szomolányiné Krohács Emília a Mindent Tudok Kft. munkavállalójáról a következő 

információkat ismerjük: 

 2013. március 01-től áll munkaviszonyban a Kft -nél; 

 első gyermeke 2018.12.31-én született, aki után csecsemőgondozási díjban, majd; 

gyermeke második életévének betöltéséig gyermekgondozási díjban részesült; 

 a gyermekgondozási díj naptári napi alapja 11.550.-Ft; 

 a gyermekgondozási díj lejártát követően 2021.01.01-től munkába állt, napi 4 órás 

jogviszonyban; 

 szerződésben meghatározott alapbére 220.000.-Ft; 

 gyermeke betegségéből kifolyólag 2021.04.20-tól 2021.04.30-ig táppénzt igényelt, 

 a foglalkoztató társadalombiztosítási kifizetőhely, melynek Ön az ügyintézője. 

Feladat: 

Határozza meg, hogy milyen jogcímen és mekkora összegű ellátásra lesz jogosult a 

munkavállaló április hónapra vonatkozóan a betegsége idejére! 

 

Számitások: 

 

a) Mikortól jogosult az ellátásra, indokolja válaszát: 

 

Gyermekápolási táppénz esetén a táppénz jogosultság kezdete: 2021.04.20. tekintettel 

arra, hogy betegszabadság nem jár a gyermekbetegségéből kifolyólag. 

1 p 

 

b) Az ellátás megállapításához szükséges irányadó időszak: 

 

2020. január 01-től 2021. január 31. 

1 p 

 

c) Az ellátás összegének megállapításához szükséges számítási időszak. Töltse ki a 

táblázatot! Amennyiben szükségesnek tartja, több sorban is levezetheti. 

 

2020. január 01-től 2021. január 31-ig       1 pont 

 

hónap kieső idő figyelembe 

vehető idő 

NAV-hoz 

bevallott 

jövedelem 

figyelembe 

vehető 

jövedelem 

2021. január 0  31 220000  

2020.01.01-től 

2020.12.31-ig 

gyed miatt 0 0       

  31 220000 220000 

 

A táblázat kitöltése esetén soronként 1 pont, maximum 3 pont 

4 p 

 

d) Az ellátás naptári napi alapja: 

 

200.000/31= 6.451,61 Ft        2 pont 
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Kedvezmény szabályt kell alkalmazni, mivel az irányadó időszakban a biztosított több 

mint 180 naptári napon belül gyermekgondozási díjban részesült. A gyed alapja 11.550 Ft 

ami kedvezőbb mint a kiszámított táppénz alapja, így a gyed alapjával kell megállapítani 

a gyermekápolási táppénz naptári napi alapját.     2 pont 

4 p 

 

e) Az ellátás mértéke, naptári napi összege: 

 

70 % 

11.550*0,7= 8.085 

2 p 

 

f) Április hónapra járó bruttó gyermekápolási táppénz:  

 

8.085*11= 88.935 Ft 

1 p 

 

A VI. kérdéstípus pontszáma összesen: 

13 p 
 

 

 

 

 

Felhasznált irodalom: 

Társadalombiztosítási és bérügyi kalauz 2021 (Ab Ovo kiadó) 

1995. évi CXVII. törvény a személyi jövedelemadóról 

2019. évi CXXII. törvény a társadalombiztosítás ellátásaira jogosultakról, valamint ezen 

ellátások fedezetéről 

1997. évi LXXXI. tv. A társadalombiztosítási nyugellátásról 

1997. évi LXXXIII. tv. A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól 

1998. évi LXXXIV. tv. A családok támogatásáról 

1998. évi LXVI. törvény az egészségügyi hozzájárulásról  

2011. évi CLV. törvény a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének 

támogatásáról 

2011. évi CXCI. törvény a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes 

törvények módosításáról 

2012. évi I. tv. a munka törvénykönyvéről (a többször módosított) 


